

НОВОЕ В 2015 Г.

ВЫЯВЛЕНО 500 ТЫС.

НЕВРУЧЕННЫХ ГЕРОЯМ НАГРАД

С ИСТОРИЕЙ ИХ ПОДВИГОВ

## Фронтвой приказ

№ 502 от: 02.07.1944

Издан: ВС 3 Белорусского фронта /

Архив: ЦАМО

фонд: 33

опись: 690155

ед.хранения: 3934

№ записи: 33235701

92 / 154

За это время он проявил себя весьма энергичным, подвижным и инициативным офицером. Сразу же по прибытии в корпус включился в боевую работу частей корпуса. Провел большую работу по проверке техники пилотирования у летного офицерского состава частей корпуса.

В своей повседневной работе систематически находился в полках, оказывал большую помощь командиру корпуса в контроле за организацией боевой работы на аэродромах корпуса.

Во время проведения операции на Витибском и Полоцком направлениях январь-февраль месяцы 1944 года и Идрицком направлении март-апрель 1944 года, часто находился на ВПУ Командира корпуса и руководил по радио воздушными боями истребителями корпуса. Анализировал и разбираал с летным составом частей корпуса проведенные воздушные бои, указывал на основные недостатки в боевой работе, давал правильные указания и настойчиво требовал их выполнения.

В мае м-це 1944 года тов. СТАЛИН В.И. был назначен командиром 3-й Гвардейской Истребительной Авиационной Брянской дивизии.

Прибыв в дивизию в момент когда дивизия находилась на тыловом аэродроме для доукомплектования материальной частью и летным составом и готовилась к предстоящей летней боевой работе. Тов. СТАЛИН В.И. энергично взялся за доукомплектования и подготовку молодого летного состава. Являясь сам энергичным боевым летчиком он личным примером показывал летному составу образцы ведения воздушного боя, смелости и отваги уделяя при этом максимум внимания на отработку техники пилотирования, групповых действий в воздушном бою и ведения работы с полетных

новой сметности, воздушного боя и ведения работ с новыми площадок.

Тов. СТАЛИН В.И. быстро со свойственной ему прямотой, настойчивостью и заботой взялся за руководство дивизией, укомплектовал на 100% летным составом и материальной частью, сколотил штаб и в течении месяца весь личный состав высококачественно подготовил к предстоящей боевой работе.

С 23.6.44 года дивизия приступила к боевой работе на участке 3-го Белорусского фронта.

С переходом в наступление наших войск на данном фронте дивизия активно обеспечила успех прорыва наземными войсками оборонительной линии противника с воздуха, показывая в боях высокую боевую выучку и умение разить отступающего фашистского зверя.

В операциях на этом направлении дивизия показала высокую боевую выучку, организованность и отличную маневренность. В течении 8 дней наступательных операций дивизия в полном составе, не прекращала боевой работы ни на одну минуту 3 раза меняла аэродром базирования.

За период действия на данном фронте дивизия произвела 590 боевых вылетов, из них: - 51 на штурмовку аэродромов и войск противника с налетом 517 часов 44 минуты, провела 22 групповых воздушных боя, в которых летчиками уничтожено 29-ть самолетов противника, потеряв при этом в бою 3 своих летчика и 5 самолетов.